
Alunite
-

des polynômes orthogonaux : Bah p .

/ 40 207-213-234 -2kg -2*0--21-0
l

Soient I un intervalle de IR et p une fonction poids
? on hippone

qu' il existe a>0 tel que
la" poudre < + • 1*1

Alors les polynômes orthogonaux assouvi à ↑forment une base
hilbertienne

③
de l' II. p )

?

démonstration : Soit p telle que
¥ )

.

Soit ff L' II , p ) telle que

2f , an> p = O KEIN ↳ * 1
. Montrons que f = 0 .

Soit 4 : In → IR

a font Phil , KEI jab ≤ alibi{
°

,
sinon ↓ dou

1111E 1211+1114<-4+1114

Alors {ntlhell du =/
±
you ) l pondre ≤ ( rt you ) tl part du

Dr PEL
'

( IN ; je KCI .pl . Dore la quantité de droite et fuie .

Ione Et L' IMI et on peut considérer sa transformée de Fourier?
tu EIR

,
Quel = {relate

- i ""
du

Normous que
& ne prolonge en une fonction hdourophénu l' avait

Ba = { ze e l l Imltl 2 az }

Posons
,
TREK

,
tee ci ; gln.tt. flulplule.im

à " € Ba : /glhitl / du ≤§ y ,,, , e.az/a,--flnlpln)e-
'" '"' "Imad

plut du
112

≤ Hunt plut de/
""

( feat
"

panda)
☒ après luuejau.tt de Cauchy-Schwarz?

< +• (* * et

done on peut Considérer f : te Bats £ gln.tl dre
Montrons que f vérifie les hypothèses du theoreme d' holomorphie sous

le signe
"

intégrale
"

:

⑧



* 21-3 gln.tl est mesurable sur I , Etc-Ba
☒ -2 t ] glu.tl et holomorphe Mr Ba ,

txtI

* Igla ,
2-Il ≤ 1f41 / pluie

¥"
te c-Ba

.
VxEI

,
on

a↳ 1f tull parle
"""

c- L' LII peu ↳ ☆ *)

done F est holomorphe sur Ba ,
et on peut calculer ses deniers :

te C- Ba
,

tnEIN
,
F
"'
4-1

= tir£ fait à e-
i "

plat du
Drone en 0 C- Ba : f

" ' lol = tit faità plut du = 0 par l# #-)

Par unicité du développement en série entière d' une fonction holomorphe?
on a : f- = 0 Sur un voisinage de 0 .

⑤
par lettonne du prolongement analytique ,

on a : f = 0 Sur le Comeau

Ba
,
done en particulier nu llaae réel .

O F et T coïncident sur IR
,
dare Q = 0

.

①

Par ihyeetintt de la transformée de Fourier sur L' URL
,
a eu déduit que

Q = O .
O C = fp où p ) o done 1=0 presque partout

done peu Ukraine de caractérisation des bases hilbertienne? on en

déduit que les polynômes orthogonaux anoai à p forment une base
hilbertienne de flip )

.

① p . 110 fonction poids :

p
: I CIR - > IR tues

,
strict pas tq

V-nf.IM/,=lnIplulduLt-t#l

② p.no 3- ! ( Pnh de poly unitaire orthogonaux 2è 2 tg dy PnKu

Ath famille s' appelle la famille ds poly otho associes à la jet poids p .

Elle s' obtient par Crane - Schmidt appliqué à (✗
" In?

④ p.no L2 ( Iip ) = { pet de Lani intégrable pour la mesure de durite



p par rapport à la mesure de lebesgue { ie muni du PS :

< f. g) p =L
,
ftnlghel poil du

dateur hilbert
③ ÎÊp péhelb lie muni d' un Pst complet pour a. up )

par 4*1 ,
tout poly f LP ( Ip ) done à l' II

,pl
④

③ pilot BH : Soit tu
,
L .

,
- ) ) un luttait . on dit que Kilic est

une BH de H ti elle et :

lit orthogonale : Lei , ej > = 0 ↳ ±j { orthonormé ⇒ libre
liilnomû : Leilei> = 1 tie I

Liii ) totale : H = Vert Ici
,
i c-Il 4 topdogquuntglhera-hn.ie .

Voir Bull B algébrique
@

⑤ put transformer de Fourrer : JE L' UN ;tutlniflwl-fnpt1e_iwtdl@p.Jt
fonelierhdauop-lhufd-fwhdoeutotllsulex.ru

une app E- linéaire boulimie
g Iq HEE, ftrottl-fholtg.lt 1+0112-1)

g est unique : dest la diff de feu to . Si f est holo
, Dflzo) est E- linéaire

et a peut e-un Djlto ) /t.fi Holt . Et on a : p.at/hdahuUitac-U
, 11ff61Dfl tout = Eye Hot ; Dfttollil=Ladmet une limite lorsque

ie : photo ⇐ I f E - desirable .

2- → a / noter l' lal si elle existe ) .

⑦ p . 93 Inégalité de Landry - Schwarz : ( H
,
L -

,
D) préhrlb

Alors Va , y £ H ,
IL n , y>

I E Unholy U AVA : sur Ma perd dréiufo
sur £ ça pourrait perdre

• IL n' y> l
= Un U Ugh ⇐ , lacy ) liée du sens

• Lacy> = UN UUYU ⇐ , la , y) positivement liée

⑧ p . 67 Holomorphie taels signe toune : Salut IX.T , µ
) mesuré

;
U ouvert



de E ; f : Ux X -S G
.

Potok Hf E
, fK-t://lt.nl dµW

Si : * tt EU
, atsflz.nl est mesurable sur ✗

* 7-NCX /MINI -_ 0 / tu # N
, 2-Nfl -2 .nl est holo sur U

* HKCU coupait? 7g c- l' 41 11fHull E girl ta#N ,

teEK

Alors : F est holo sur
U et le EU

,
UnEIN ) F

" 4- l =/
✗j_flZ.uldprlnl@p.G} DSE fethdo : soit jhdo sur un disque ouvert dragon ponté

en a . Alors f est DSE dans le disque : 7 Lantz
-at

"

de rayon de W

7 ptqk-EDG.pl , j' 2-1 = Ê
n»

M (Z -al
"

.

de plus ,
la Seine CVN surtout coupait de ce disque

④ p .
f4 Pp du prolongement anal? doit U un ouvert connexe .

Si deux

fonctions anal coïncident sur un sous - ensemble DCU ayant un pt
dace? alors elle tout égales sur U .

④ Rudehp .
225 f El

' / ÂIO = > 1=0 pp

En effet : j' = 0 ⇒ff1
'

done jeu Mtn démena : Ê = f1 - • I

done f-- 0 pp .

⑧
①

p . 105 Genou de Bn : bit the
,
L .

,
.> 1 te sepaalde ,

soit tah

une famille orthonormée deh .
Oh a eq

:

lit lent est une BM

hit truck
, R =
É 2x , en> en ie Ux - NE Ln

.
en>ah →on

_
- u h = 0 µ→*

hül latte
,
anti = É I In . en> l' triaxial )

mo

Kal Lenin C-N'- = 404

Et D: te → l' UN est une item surjective ⑨

|
ni-> ( Ln , en> Infini



① Gondor algp .

241

fait ( et . .
. en) famille libre finie de E ,

a veut construire un bon

lien
.
.
. ent orthogonale tg th , uht Vert les . . -

ehl
.

* Mt = et

* h cherche un fous la forme est ben un tel que < eu , en>=D

ie bar = - ↳j÷
* un : - - un étant construits

,
on cherche un trou la forme eh +bahut

-

. tbh-i.ir Uh- | tq Lui
,
uh> = O ti EL - I

ie dite = -

lui
, eh>

Hui U2

+ on nomme .

② (✗Mn est libre .
Pour plut e-

"

sur I = 1h

* Po = 1 + norme

* On cherche P
,
terr la faune ✗ + b Po tg < Po

,
Ps > = o

( Po , ✗ + topo> = ( po
,
×> + JUPON

• L Po
. .
×> = £ 1- a e-

"
du = [ - { e-

"]
"

••

= 0

• Allou ' = e-
"
du =

Tulane
( Po

,
P1) = 0 ⇐ i d = O

done Pa = ✗ + nomen . . .

③ p 91 Quelle que soit la nonne
,
un an de dieu Cto est couplet .

Megan pénis de dur Yurie et done un helbert . on parle alors

duperie euclidien de hermitien
.

Ex : l'UN = | a= huh C- E
'" / É tant L to ) muni de

1=0



Ca , y> = ÇÉ myri PSH est un cyan de tnlsbut

Ex : L' l ✗ il
µ
) muni de LA g) = À 15 dm

Un nu fermé et leur espace couplet et couplet done mini dele

restriction du PS
,
un vu fermé d' un hills est un Ulb .

④ p .
107 Tout esy de H admet un BM

,

tout et admet une BA
.

Sur une BA l Ei ) it E ,
Un element a EU n diulep en un cl

finie de Ei .

la notion alg de base ne peutdire pas prendre en

ootupte la nature topo de lleop h .

le pt Aïe ) de la dif d' une BM introduit une ndna topo pour remédier

à upb , on peut alors exprimer les Rtk avce
"

mahi elletenants que

dans une BA
.

Par ex : un tentacule de dim to admet un BA dénombrable
alors gentil Kohut pas de BH dlhoueb .

⑤ Ramis p .
472 Un espace antique ✗ est dit coupent à de toute mite

de ✗ on peut en extraire une tous suite kourgane dans ✗ (Bottaro -

Weierstrass ) . ie honte toute de ✗ pomède au moins une Ht .

⑤ pub foret anal : ti f est DSE en tout pt de U .

⑦ Ramis p 772 to E ¢ et un pt dlaa de ✗ si fr30
,
Dlto

,
rh ✗

contient une oti de pts

⑧ Remis p.no?-Etpapaabh : s' il Laurent une partie dense , finie ou

deworubatde .

Ex : In sipareille Ou IQ est dunk et dénombrable

a dit que A est dure dans ✗ n' A- = X ie ti tout pt de ✗ est



limite d' une fuite deA .

Ey : ☒ et drum on tent x et limite ds appox demander

à lo
- "

près .

⑨ p.ws on peut honoraire une BH de n en exhibant une ion bij
entre 4 est un autre hile dont on connait une Gare

, puis en transportant
cette baie dans le via cette item .

Ex :p . 110
,
92 Soit Blt = 4f C- l'UN

,
F111 = 0

pp sur In I Elk ,
I /☐ }

la famille ( tn : ne> m!L?ÎI / nez en une BM de Bn

Car la transfo de Fomin malin mur son hij entre l'Leila ,
11M )

ot Bhl .

Airi
, JE BU ndeuaup alor (pnl en f = E Lp , µ>p Hannon . . . )

NEZ

① Grandon arap
. 419 Un un E admettant une banÙÛaÙrake

non
pas complet

fait lhh une barre de E . Posons Fna tout le
_
. -

ent
.

le fur Fn en un

fermé ou surde dire <• ,
dhhlinurn.de Qu ti une boule ouverte BG

,
r)

est Melun dans Fn
,
t>o ) alors ne fn done Bb

,
r
) = Blu

,
r ) - { a }

est inclus dans Fn et Fn étant invariant µ homothétie ,
E Cfn Couto

f- E est udupht , par
llth de Boire

,
U Fn est dhhlineur vide dant
REIN

ce qui
est abs car Ufn = E

theoreme de Bain : tt , dl est de Boire si toute intersection demaulmalhe

d' ouverts dunes dans E
,
est dune dans E

,
ie :

thhh / KEIN
,
à = E ⇒ MOT

= E

nEIN

O

ie : Klfnlntin / tn C- IN
,
À
= d ⇒ U rn = $

REIN



the. tout espace métrique complet est un espace de Bain .

Umm : CE
,
dl Bain

,
lfnln suite de Joué de E / Ukn = E ⇒

-
REIN

l' ouvert Uri est deux dans E .

NEIN


